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Ata nº 1280 da Sessão Ordinária nº 1272 do dia 14 de Setembro de 2020, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 028 
Aos quatorze (14) dias do mês de setembro de dois mil e vinte (2020), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 

iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início 
aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 

Vereadoras. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 

regimental, foi realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente 

do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 

Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves 
Maia; Danilo Hasselmann Pinto; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; da 

Bancada do Podemos (Pode) Ver. Zenildo Silveira Farias e Verª Solanja Maria Vedovato 

Baggio e da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos 
Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente solicitou a leitura de 
mensagem referente a “Semana Farroupilha 2020” – anexa. Foram deliberadas pelo 

plenário: Ata nº 1278 da Sessão Ordinária nº 1279 do dia 31.08.2020 – posta em 

discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1279 da Sessão Ordinária nº 1271 do dia 

08.09.2020 - foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI) 

e o Requerimento de Informações nº 2, de 09.09.2020, de autoria do Ver. Jandir Arend, 
solicitando as seguintes informações ao Poder Executivo: informação em sua totalidade e 

devidamente acompanhada dos documentos pertinentes as nomeações do concurso 
público realizado no ano de 2019 – das vagas ofertadas: 1. Relação dos nomeados para os 

cargos de provimento efetivo e, 2. Número de vagas existentes na época do concurso – 
preenchidas e as não preenchidas – indicando de forma individual a função - matérias 

que os autores dispensaram a palavra e postas em discussão e votação foram todas 
aprovadas. Em continuidade aos trabalhos, não havendo outras matérias para 

deliberação passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), à ordem de 

inscrições e manifestações, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário Passamos o 

pequeno expediente temos um (01) inscrito como tempo regimental de cinco (05) 

minutos onde passo a palavra ao Vereador Jandir Polenz Arend: quero saudar o 
Presidnete desta Casa Vereador Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e  

Vereadoras, o Celso -  Diretor desta Casa. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer 
um pedido de providências aqui na estrada que vai a São João e vai lá para Alto Toropi, 

tem uns trechos em péssimas condições, passei ali a poucos dias agora e está muito 
esburacado ali, então peço a Secretaria de Obras que façam o patrolamento em breve ali 

naquela localidade e, também queria agradecer os colegas por aprovar esse pedido, essa 
indicação que eu fiz que me chamou muita atenção assim: a gente sabe que tem bastante 
gente que pediu aposentadoria mas se não mudou a lei a pessoa que pediu aposentadoria 

só pode ser substituída depois que ficar recebendo sobre o fundo (FAPS), se estiver 
recebendo pela Prefeitura não poderá ser substituído a não ser que mudasse a lei e 

também me chamou atenção que a Prefeita chamou gente em abundância neste mandato 
como motoristas e serventes de todo tipo de trabalho que dá na Prefeitura foi chamado o 

pessoal, motorista a gente vê que tem uns que nem carteira estão dirigindo, tem gente que 
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a gente sabe que não tem nem habilitação e está dirigindo caminhão e agora essa semana 
eu vi aqui na praça tinha mais ou menos umas sete (07), oito (08) pessoas fazendo 
limpeza ali, pintando o calçadas e tudo desvio de função porque eu acho que não tem o 

que fazer, chamou professora nessa época de pandemia que a gente sabe não poderia ser 
chamado mas chamou sendo que nem aula tem, então, eu fiz esse pedido para gente 

averiguar o porquê chamar tanta gente, então seria isso meu muito obrigado. Considero 
que a solicitação do Vereador é importante e será encaminhado seu destinatário. Assim 

cumprida a pauta e a Ordem do dia, mais nada havendo a ser tratado, encerro esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o dia vinte e um (21) de Setembro de 
dois mil e vinte (2020), segunda-feira, às dezoito (18) horas, nesse Plenário Vereador 

Antero Braz Peixoto, sempre atende todas as orientações emitidas pelos órgãos de saúde 
e fiscalização do nosso município. Muito obrigado a todos.” Os trabalhos foram 

presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend 
e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 
assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  

Ver. Jandir Polenz Arend  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretário    Presidente 

 
 

 


